### 今晨梅开二度助威尔士战胜以色列

# 贝尔进球怒吼一扫郁闷

本报讯 (记者 黄永顺)威尔士球星 贝尔今晨将他最近在皇马的郁闷一扫而 光,在欧锦赛预选赛中,他梅开二度一次 助攻,帮助威尔士客场3比0轻取以色 列,跃居小组积分榜首,向半个多世纪以 来首次讲军重大赛事决赛圈的目标迈讲。

贝尔最近在皇马的日子不好过,几乎 成为皇马状态下滑、成绩不佳的替罪羊。

他不仅遭受西班 牙媒体的批评,还 受到皇马球迷的 责难, 在西班牙媒 体进行的调查中,

近七成皇马球迷希望

贝尔走人。在上周末皇马国家德比不敌巴 萨后,个别不理智的球米甚至怒砸贝尔的 豪车,这与上赛季贝尔在欧冠和国王杯决 赛中双双进球、成为皇马双冠王大功臣, 赢得媒体和球迷热捧形成鲜明对比。

回到威尔士队, 贝尔的心情好多了, 他是全队当家球星,得到队友和球迷的信 任。今晨在以色列海法球场,贝尔感觉更 像主场,耳畔不再是嘘声,而是喝彩声。贝 尔先在上半场补时阶段助攻拉姆塞率先 破门,随后第50分钟,贝尔在对方禁区外 遭遇犯规获得任意球机会,他亲自主罚, 只见球绕过人墙飞入大门,对方门将毫无 反应,这个进球就像贝尔以前主罚点球命 中一样干净利落。进球后的贝尔欣喜若 狂,对着夜空咆哮,一吐心中的郁闷。贝尔 的表演并没有结束,终场前13分钟,他梅 开二度,锁定威尔士胜局。贝尔以出色表 现回击了西班牙媒体和球米对他的质疑 和批评

与此同时,西班牙媒体最近公布了一 个数据, 贝尔以惊人的 36.9 千米/小时成 为当今国际足坛带球速度最快的球员,他 的皇马队友C罗和巴萨球星梅西被甩在 了后面,这也印证了贝尔的个人能力。



■ 贝尔进球后兴奋不已

数字说话

这是威尔士征战欧锦 1 赛预选赛历史上首次前5 轮比赛没有败绩(3胜2平)。

#### 国际足坛战报

欧锦赛预选赛

1比1土耳其

B 组

比利时 5比0塞浦路斯 0比3威尔士 以色列

H组

保加利亚 2 比 2 意大利 友谊赛

0比1乌拉圭 萨尔瓦多 0 比 2 阿根廷 (梅西、阿圭罗均未出场)

#### 收视指南

央视五套明晨 0 时将转播 2016 欧锦赛预选赛格鲁吉亚与德 国比赛实况,2时45分将转播葡 萄牙与塞尔维亚比赛实况。



扫一扫 添加新民体 育微信公众

## 从跟着玩参与玩到带头玩

恒源祥主办劳伦斯颁奖盛典具有里程碑意义

报的联合专访。

荷兰

#### 主办劳伦斯载入史册

劳伦斯奖,走讲第15个年头。 中国距离劳伦斯奖,既远又近。

设立了9个奖项, 却覆盖了所有体 育项目。按业内人士说法, 劳伦斯的

跳水等体育项目在世界上的水平 无可比拟, 但始终没有得到过劳 伦斯的垂青,最有含金量的最佳 男女运动员奖项,中国运动员尚 未染指。

动力,来自于恒源祥对当下和未来 体育产业影响力的预期。"劳伦斯 虽然不被大多数国人所了解,但被 全球的主流体育圈所了解。"陈忠 伟指出,"我们是这么权衡的,我们 的未来是要在中国有影响力,还是 在世界上有影响力? 如果答案是在 中国和世界上都要有影响力,那么 就要想办法载入史册。一旦如此, 即便20年后,当提到劳伦斯奖的 时候,人们就会提到恒源祥、提到

#### 800多明星将云集上海

而劳伦斯奖组委会意识到,如 果缺失了中国体育这一块内容,劳 伦斯也是不完整的。

展望 4 月 15 日在上海大剧院 的颁奖盛典, 陈忠伟充满了期待. "这是中国体育人最接近劳伦斯奖 的一次。李娜人围最佳女运动员提 名,具有突破性意义。此外,我们还 在争取其他方面的奖项。比如有一 个体育公益奖,旨在帮助弱势群体 和孩子,我们中国有一个项目也人

就在前不久,劳伦斯宣布,本次 颁奖典礼将由"卷福"本尼迪克特· 康伯巴奇主持,这在沪上已经掀起 一片热议。"劳伦斯向我们表示, 尽可能邀请全球影响力最大的现 役运动员,大概有800人左右,并 邀请一批好莱坞明星,他们也希望 此次颁奖典礼成为最有影响力、最 经典、最成功的一届劳伦斯。届 时,会有全球 200 多个国家和地区 对颁奖礼进行转播,举办城市将有 2分钟的城市宣传片,上海形象和 中国形象将在全球范围内得到传 播……

#### 投入体育事业十多年

恒源祥牵手劳伦斯, 可以说是 恒源祥投入体育事业十多年来的必

上世纪90年代, 甲A联赛的 举办,是中国体育市场化的重大突 破。陈忠伟说:"恒源祥同中国足球 建立了合作,我们当时就认为,下班 或周末看场球, 应该是人们的生活 方式。"当时恒源祥的广告牌,树立 在中超赛场的最佳位置,这是恒源 祥涉足职业体育的开端。

2001年, 北京申办 2008 奥运 会成功, 恒源祥第一时间提出大胆 设想,能否成为奥运历史上第一个 纺织品牌赞助商。

恒源祥当时的创意是, 为历届 奥委会主席绣了逼真的绒绣像,受 到了颇高的赞誉。在中国代表团方 面,他们负责设计出场礼服。陈忠伟 回忆道,"出场服装最主要看气势, 所以颜色很关键。于是,我们进行了 国色评选, 最终选定为红加黄的配 色。1000多人的队伍亮相开幕式, 冲击力十足,全场沸腾。"此后,2012 年伦敦奥运会和 2016 年里约奥运 会,恒源祥继续负责中国代表团的

本报讯(记者 李元春)U23 男足 亚青赛预选赛暨里 约奥运会亚洲区预 选赛前天在老挝展 开争夺,中国国奥 队以5比0轻取弱 旅蒙古队, 打响冲 奥第一枪。

5

0

国奥队此次小 组赛的三个对手分 别是新加坡、老挝 和蒙古队, 其中蒙 古队是实力最弱的 一支, 其球员多为 业余选手,以中超

球员和海归球员组成的国奥队大 比分获胜在情理之中。接下来,国 **奥队分别于今天及31** 日与新加 坡和东道主老挝队角逐。

此次亚青赛预选赛分为东西 亚两区,共10个小组,10个小组 第1名和5个成绩最好的小组第 2 名将晋级本届亚青赛决赛阶段 比赛。明年1月,这15支球队将 与东道主卡塔尔队会师,届时比 赛的前三名将获得 2016 年里约 奥运会男足比赛的入场券。

### 围棋新人王决战 黄静远先拔头筹

第22届建桥杯中国围棋新人王 赛决战开战。在三番棋第一局较 量中, 西安黄静远二段执黑中盘 战胜成都廖元赫二段,先拔头筹。

由中国棋院、上海棋院、上海 建桥学院联合主办的中国新人王 围棋赛,被称为冠军的摇篮。像常 昊、古力、孔杰、时越等一大批世 界冠军,几乎都是从"新人王"起 **华的。讲入今年决赛圈的**黄静远 和廖元赫都不满16岁,显示出中 国围棋后继有人。

今天上午10时起,本届新人 王决战第二局继续进行, 首战失 利的廖元赫二段背水一战, 执黑 挑战黄静远二段。

出场服装设计。

十多年来,恒源祥投入体育市 场化大潮的历程, 感同身受的陈忠 伟感慨良多,"人们对体育的观念有 了重大改变。以前,老百姓更注重竞 技体育,只看金牌数,而现在重在参 与。通过运动,同自然亲近,这样的 理念逐渐被人们所接受。

#### 做体育产业发展主人

按通俗的话来讲, 恒源祥赞助 甲 A 联赛,是"跟着玩",赞助奥运 会,是"参与玩",而现在主办劳伦 斯,那就是"做主人"了。通过市场化 运作的方式,引进全球最高级别的 颁奖典礼,这在中国还是第一次。 "恒源祥主办劳伦斯,将是中国未来 体育产业化道路上具有里程碑意义 的一件事。"陈忠伟说。

上周,恒源祥参与主办全国晚 报体育新闻学会的"四世同堂共话未 来"之恒源祥论坛——"体育报道如 何传播正能量"。陈忠伟告诉记者: "在此次老中青三代的论坛活动上, 回忆也好、展望也好,对这个过程的 梳理,也是中国人体育生活的一个反 映。"恒源祥热衷于参与主办这些同 老百姓的体育生活息息相关的活动。

那么未来,恒源祥将怎样涉足 体育领域? 陈忠伟说:"恒源祥手线是 老百姓一个不可或缺的记忆。进入体 育领域,我们正在做规划,希望恒源祥 深入到老百姓的体育生活中去。

> 新民晚报记者 陶邢莹 北京晚报记者 孔 宁



■ 陈忠伟:恒源祥要深入到老百姓 的体育生活中去 图 TP

2015 劳伦斯世界体育颁奖将 于 4 月 15 日首次来到上海,这个被 誉为"体坛奥斯卡"的盛典,由恒源 祥集团担任赞助商和主办方。通过 市场化运作的方式,由一家企业携 手政府引进全球最高级别的颁奖典 礼,这在中国还是第一次。

这本身就是一个极其大胆的想 法。想法背后,所经历的谈判过程有 多艰苦?各种意想不到的问题如何 解决? 为此恒源祥(集团)有限公司 总经理陈忠伟接受了本报和北京晚

陈忠伟介绍说,"当时劳伦斯奖

然而,尽管中国诸如乒乓球、

促使恒源祥与劳伦斯接洽的 上海。